ADT DREVO



ADT TREE: IMPLEMENTACIJA
P U

e PARENT (n, T) - vrne ocCeta vozlisca n v drevesu T

e LEFTMOST CHILD(n, T) - vrne najbolj levega sina vozliscCa n
* RIGHT SIBLING(n, T) - vrne desnega brata vozlisca n

e LABEL(n, T) - vrne oznako vozlisca n

e ROOT(T) - vrne koren drevesa T

e MAKENULL (T) — naredi prazno drevo T

e CREATE (r, v, T1,.., Ti) - generira drevo s korenom r

z oznako v ter s stopnjo 1 s poddrevesi T1, .., Ti

IMPLEMENTACIJA:
* s poljem
* s kazalci




IMPLEMENTACIJA DREVESA S POLJEM

<

Drevo je shranjeno v polje na naslednji nacin:

» vsako vozlisce hrani stevilo sinov, celo drevo pa stevilo vozlis¢ n

* koren drevesa je prvi element polja

* sledijo vsa vozlisca prvega (najbolj levega) poddrevesa korena, nato
vsa vozlisca drugega poddrevesa in tako napre;]

» vsako poddrevo je shranjeno po istem pravilu
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IMPLEMENTACIJA S POLJEM

<

Ker polje ni dinamicna podatkovna struktura, se redko uporablja za
1mplementacijo dreves.

Problematicno je spreminjanje dreves

. LEFTMOST_CHILD(D, T) — O(1)

e LABEL(n, T) - O(1)

e ROOT(T) - O(1)

e MAKENULL (T) — O(1)

e CREATE (x, v, T1,.., Ti) — O(n)

e PARENT (n, T) - cCe eksplicitno skranjen: O(1)

« RIGHT SIBLING(n, T) - O(k), kje stevilo vozlis¢ poddrevesa



IMPLEMENTACIJA S POLJEM
o

Za levo poravnana drevesa s konstantno stopnjo so operacije
sprehajanja po drevesu ucinkovite:

e LEFTMOST CHILD(n, T) - O(1)

« LABEL(n, T) — O(1)

e ROOT (T) - O(1)

e MAKENULL(T) - O(1)

« CREATE (r, v, T1l,.., Ti) - O(n)
« PARENT (n, T) - O(1)

e RIGHT SIBLING(n, T) - O(1)




IMPLEMENTACIJA S POLJEM

KOPICE: levo (ali desno) poravnana drevesa s konstantno stopnjo




IMPLEMENTACIJA DREVESA S KAZALCI

<

Osnovni obliki predstavitve drevesa:

» vsako vozlisce vsebuje kazalca na levega otroka in desnega brata
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» vsako vozlisce vsebuje kazalce na vse otroke (obicajno drevesa z
navzgor omejeno stopnjo, npr. binarna drevesa)

P

(Q

2D

V obeh primerih lahko vozlisce vsebuje tudi kazalec na oceta.



IMPLEMENTACIJA DREVESA S KAZALCI

<

» vsako vozlisce vsebuje kazalca na levega otroka in desnega brata
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» drevo je podano s kazalcem na koren drevesa
» eno vozlisce vsebuje tri kazalce: oce, levi sin, desni brat:

public class TreeLSRSnode extends TreeNode |
public TreeLSRSnode parent, leftSon, rightSibling :

}



IMPLEMENTACIJA DREVESA S KAZALCI
—_—

Operacije so ucinkovite — tudi u¢inkovito spreminjanje drevesa:
e LEFTMOST CHILD(n, T) - O(1)

« LABEL(n, T) — O(1)
e« ROOT(T) - O(1)
e MAKENULL(T) — O(1)

e CREATE(r, v, Tl,.., Ti) - O(1)
e PARENT (n, T) - O(1)

e RIGHT SIBLING(n, T) - O(1)




BINARNA DREVESA

—
BINARNA drevesa:

 vsa vozlisc¢a s stopnjo manjso ali enako 2
* vozlis¢e ima lahko tudi samo desnega sina

Lastnosti binarnih dreves:

* binarno drevo visine v ima najve¢ 2' —1 vozlisé
+ vigina binarnega drevesa z n vozliséi: n>v>[log,(n+1)|

* v binarnem drevesu z n vozlisci je n + 1 praznih poddreves

e Na koliko nacinov lahko 1zrodimo binarno drevo z n vozlisci?




